

## NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 5. VÝZVA – OPATŘENÍ 5.3.

V Praze dne 18. ledna 2017

	OTÁZKA	ODPOVĚĎ
1	Pokud by si chtěl potencionální žadatel pořídit kutr na zpracování masa z ryb, je zde nějaký finanční limit, pokud je tento kutr zcela unikátní a žadatel ho má v plánu nechat vyrobit přímo na míru na zakázku?	Kutr na zpracování masa je možné pořídit, pro stolní kutry s kapacitou do 14,9 l je dle Pravidel limit způsobilých výdajů 30 000 Kč a pro velkokapacitní kutry s kapacitou od 15 l je limit způsobilých výdajů 500 000 Kč.
2	Výstavba výrobní haly žadatele z OP Rybářství, kdy 80 % haly by sloužilo pro výrobu produktů z ryb a zbývajících 20 % haly by sloužilo pro výrobu produktů spadajících do Společné zemědělské politiky (tedy oblast PRV.) Je zde nějaký procentuální limit, kolik minimálně % haly musí sloužit účelům OP Rybářství? Je tato situace vůbec možná? Anebo musí sloužit celá hala k výrobě produktů z ryb.	Pokud je výrobní hala postavena s podporou z OP Rybářství, musí sloužit pouze ke zpracování a výrobě produktů z ryb.
3	Způsobilým žadatel je dle pravidel: Podpora je určena pro mikropodniky, malé a střední podniky, které jsou podniky akvakultury. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko. Jakým způsobem je toto kritérium dokládáno? Jedná se o kódy CZ NACE zapsané v RES? Konkrétně kód 03.2 Akvakultura?	"Ano, zda se podnik zabývá akvakulturou si SZIF ověřuje v RES a dalších registrech. V již proběhlé 1. a 2. výzvě, byly příjmy z akvakultury dokládány jako povinná příloha předkládaná k Žádosti o podporu účetním dokladem (faktura, příjmový pokladní doklad, apod.), ze kterého byl patrný příjem z akvakultury (prodeje ryb).
4	Je způsobilým žadatelem podnik kromě podniku akvakultury i podnik, který pouze ryby zpracovává?	Ano způsobilým žadatelem může být i podnik, který ryby pouze zpracovává.

5	<p>Mám na Vás prosbu ohledně společnosti, která zpracovává na jedné straně rybí produkty ze Sledě obecného (vyrábí z něj např. rybí pomazánky, rybí saláty apod.). A na druhé straně zpracovává klasické salámy z vepřového masa a vyrábí např. pochotkový salát s majonézou a mnoho dalšího.</p> <p>Této firmě chceme zpracovat žádost o dotace na technologie, které tyto produkty zpracovávají.</p> <p>V prvním případě firma potřebuje stroj na řezání sledě na určité kostky, které se potom míchají do těch salátů - tady chceme použít OP Rybářství, jen se chci ujistit, zda Sled', který patří do KN kódové skupiny 1604, bude podporován, přestože to není sladkovodní ryba?</p> <p>V číselníku způsobilých výdajů v Opatření 5.3. se různě uvádí určité limity na typy strojů - jakou podporu tedy firma může očekávat v případě, že stroj na řezání sledě bude stát okolo 1,6 mil. Kč?</p>	<p>Na zpracování ryb může žadatel žádat z OP Rybářství v opatření 5.3. Investice do zpracování produktů. Podpora je určena pro mikropodniky, malé a střední podniky, které jsou podniky akvakultury nebo zpracovateli ryb. Podpora může být poskytnuta fyzické nebo právnické osobě, jejíž příjmy pocházejí z akvakultury nebo ze zpracování ryb provozované vlastním jménem, na vlastní odpovědnost a riziko.</p> <p>V pravidlech pro toto opatření v příloze č.5.číselník způsobilých výdajů a přehled finančních limitů způsobilých výdajů je např. kód 002-16 finalizace rybí suroviny do lahůdek pro přímou konzumaci. Tento kód, je bez finančního limitu, tzn., že stroj na řezání sledě okolo 1,6 mil. Kč, bude způsobilý výdaj v celé výši. Výše podpory v opatření 5.3. je 50 % způsobilých výdajů. Předepisujeme, že pokud tento stroj na zpracování bude pořízen s podporou z OP Rybářství, musí sloužit pouze ke zpracování a výrobě produktů z ryb.</p> <p>Co se týče zpracování sladkovodních či mořských ryb, tak v tomto opatření některé položky z číselníku způsobilých výdajů budou dostupné jen pro žadatele, kteří mají podíl zpracovaných sladkovodních ryb (tržby/příjmy za výrobky ze sladkovodních ryb) vyšší než 30 % z objemu všech zpracovaných ryb. Dále tento podíl má vliv na některá hodnotící kritéria při věcném hodnocení projektu.</p>
6	<p>Dovolte mi Vás požádat o posouzení správnosti námi navrhovaného zařazení níže uvedených strojů do kódů číselníku způsobilých výdajů:</p> <p>Automatické zařízení na plnění a zavírání hliníkových tub - toto zařízení bude sloužit pro balení rybích past (Sardelová pasta, Lososová pasta, Tuňáková pasta, Pasta z nepravého kaviáru) do tub.</p> <p>004 - nákup zařízení pro zpracování ryb, nebo jejich jednotlivé části - zařízení na finální úpravu, balení a značení výrobků</p>	<p>Vámi navrhované zařízení lze zařadit do kódů způsobilých výdajů opatření 5.3. OP Rybářství 2014 - 2020 tak, jak uvádíte (automatické zařízení na plnění a zavírání hliníkových tub (004-01-007 kontinuální balička) varný kotel (002-16 - finalizace rybí suroviny do lahůdek pro přímou konzumaci)). Upozorňujeme, že po dobu udržitelnosti musí být zařízení používáno pouze na zpracování ryb.</p>

	<p>004-01 - balení výrobku 004-01-007 - kontinuální balička</p> <p>Varný kotel - toto zařízení bude používáno k tepelnému opracování past v průběhu výrobního procesu. 002 - nákup zařízení pro zpracování ryb, nebo jejich jednotlivé části - zařízení pro vlastní proces zpracování 002-16 - finalizace rybí suroviny do lahůdek pro přímou konzumaci</p>	
7	<p>"Mohla bych žádat o podporu v rámci Operačního programu Rybářství v Opatření 5.3. na tuto technologii? Přímo v kódech jsem je nenašla, ale nevím, zda je možné je zařadit pod nějaký obecný kód.</p> <p>1) Mlýnek na maso pro mělnění masa na výrobu rybích klobás, 2) Plnička klobás 3) Varný kotel pro výrobu rybích vývarů 4) Zchlazovací komoru po uzení 5) Výrobník ledu pro výrobu ledu k použití na udržení nízké teploty při mechanické úpravě rybího masa 6) Zatahovací ruční balička"</p>	<p>1) Na mělnění a míchání lze využít následující stroje: stolní kutry, řezačky masa, míchací stroje, hnětací stroje, které najdete pod kódem 002-14 mělnění a míchání</p> <p>2) Pro plničku na rybí klobásy lze využít kód 002-16 finalizace rybí suroviny do lahůdek pro přímou konzumaci</p> <p>3) Varný kotel pro výrobu rybích vývarů a polévek lze využít také kód 002-16 finalizace rybí suroviny do lahůdek pro přímou konzumaci</p> <p>4) Chladicí zařízení lze pořídit pod kódem: 002-14 "šokové" zmrazovače nebo zchlazovače (popř. kombinace). V případě, že se jedná o nákup stacionárních chladících a mrazících zařízení nebo jejich částí, tak kód 101-01, ale u tohoto kódu je podmínka, že podíl zpracovaných sladkovodních ryb musí být vyšší než 30 % z objemu všech zpracovaných ryb</p> <p>5) Pro výrobník ledu lze využít kód 034-01</p> <p>6) Pro nákup ruční baličky lze využít kód: 004-01-04"</p>
8	<p>Způsobilosti výdaje v Operačním programu Rybářství – opatření 5.3. Jedná se o pořízení kostkovačky na ryby – je způsobilým výdajem? A pokud ano, tak pod který kód číselníku výdajů ji zařadit? Je zde nějaký finanční limit?</p>	<p>V opatření 5.3. Investice do zpracování produktů z OPR není „kostkovačka“ na ryby způsobilý výdaj. Z Vašeho dotazu není zřejmé, jak budou produkty z „kostkovačky“ dále využity. V případě, že by se jednalo o zpravování rybí suroviny do lahůdek (např. rybí salát...), tak</p>

		<p>Ize zařadit nákup tohoto stroje pod kód 002 – 16 finalizace rybí suroviny do lahůdek pro přímou konzumaci. Tento kód, je bez finančního limitu.</p> <p>Přehled všech způsobilých výdajů najdete v pravidlech, příloha č. 5. „Číselník způsobilých výdajů a přehled finančních limitů způsobilých výdajů“.</p> <p>Aktuální Pravidla naleznete na našich webových stránkách <a href="https://www.szif.cz/cs/opr2014-53">https://www.szif.cz/cs/opr2014-53</a>.</p>
9	<p>Je možné doložit doklad o schválení a registraci KVS, že žadatel je subjektem vyrábějícím produkty z ryb, který bude vydaný a platný až z doby listopadu 2016, tedy po ukončení příjmu žádosti, v době, kdy bude probíhat administrace žádosti a doklad by se doložil v rámci vyzvání k doplnění žádosti?</p>	<p>V rámci opatření 5.3. je doklad o schválení a registraci KVS povinnou přílohou k Žádosti o podporu. Pokud ho nepředložíte se Žádostí o podporu, budete na doložení tohoto dokladu vyzván v rámci doplnění neúplné dokumentace žadatelem, kdy bude nutné předložit v tu dobu platný doklad, jinak bude Žádosti o podporu ukončena administrace. V krajním případě může žadatel předložit doklad „O dočasném schválení a registraci“ vydaný krajskou veterinární správou a po obdržení „Trvalého schválení a registraci“ vydaný krajskou veterinární správou tento doklad k dané žádosti v nejkratším možném čase předložit na příslušný RO SZIF.</p>